

3. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
3. NEDELJA med letom 26. 1. 2025	sv. Rok	8.00	†† Marija, Matija, Stanko in vsi †† Šukljan
	Korte	9.00	†† Viktor in Avrelija Felda
	sv. Maver	10.00	za Ajdo in Lukota, za blagoslov v družini
	sv. Maver	18.00	†† Dragutin in Mirko Javornik in za zdravje mame
PONEDELJEK <i>Angela Merici, ustanoviteljica uršulink</i>	sv. Maver	19.00	za zdravje mame †† Franc Čeh, Marija Rajšp, Anica Seliškar, Jože in starši Divjak
	Korte	18.00	†† Anton in Antonija Špeh
TOREK <i>Tomaž Akvinski, duh. c. uč.</i>	Korte	18.00	†† iz družin Babič in Ratkovčič
	sv. Maver	19.00	8. dan † Ottavio Brajko, Korte 2a
SREDA	sv. Rok	19.00	† Ivan Bizjak †† iz družine Hrvatina, Korte 93
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	obl. † Laura Tripar Lisjak † Alojz Krkoč, Prisojna pot 6
PETEK <i>Janez Bosko, red. ust.</i>	sv. Maver	19.00	8. dan † Tanja Kaligarič, Pitonijeva 4 Božje Usmiljenje, vir naše sreče in veselja, za Darjanovih 50
SOBOTA	KP stolnica	10.00	v zahvalo Očetu za dar škofa Jurija in v čast Svetemu Duhu za blagoslov škofu Petru
	Bolnica	16.30	župnija Predloka
NEDELJA <i>Jezusovo darovanje SVEČNICA 2. 2. 2025</i>	sv. Rok	8.00	†† Jožef, Marija, Leopold in vsi †† Grosar
	Korte	9.00	† Robert Zajko
	sv. Maver	10.00	†† Vlasta, Marija in Ivan Hrvatina
	sv. Maver	18.00	† Lilijana Fabijančič, dar sodelavci ZD Izola

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 31. januarja 2025, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Danes, 26. 1. 2025. je nedelja Božje Besede. Papež Frančišek je za temo, ki jo bomo po vsej Cerkvi obhajali 26. januarja 2025, izbral psalmistove besede: »Zaupam v tvoje besede« (Ps 119,74). Gre za krik upanja: človek v trenutku tesnobe, stiske in zmede kliče k Bogu in vanj polaga vse svoje upanje. Sveto pismo je knjiga iz katere živimo.

V soboto 1. februarja ob 10h smo vabljeni v Koper v stolno cerkev na slovesno umestitev škofa Petra Štumpfa. Škof Peter je bil že prej škof v škofiji Murska Sobota. Decembra je bil imenovan za pastirja Koprške škofije.

Nedeljsko vprašanje: Sveto pismo je zbirka knjig, ki se deli na staro in Novo zavezo. Pomeni da gre za celo knjižnico v eni knjigi. Vsaka knjiga se deli na poglavja in vrstice. Knjiga evangelij po Marku je najkrajša med evangeliji. Koliko poglavij obsega? a) 27. b) 72 c) 16 d) 45



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 5 • 26. januar – 2. februar 2025



Vzljubil me je: Svetopisemski maraton 2025: V naši župniji bomo brali v župnišču v sredo ob 19,45.

Apostol Pavel nas opominja z naslednjimi besedami: »Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, ponižnost, krotkost, potrpežljivost.« (Kološanom 3,12). Te besede nakazujejo na dejstvo, da zmorem izkazovat pristno usmiljenje in dobrotljivost do drugih

šele takrat, ko sam imam izkušnjo, da me je vzljubil On, ki je večna Ljubezen. Naša skupna in iskrena molitev je, da se bodo preko aktivnosti Svetopisemskega maratona 2025 mnoga osamljena in potrta srca odprla za dotik Ljubezni ter zavpila: »Vzljubil me je Kristus, moj Odrašenik!« Vsi skupaj pa kot vzljubljeni božji otroci ponesimo vsak dan v svet okrog nas luč nesebične ljubezni do bližnjega. Kajti kaj bolj kot prav ljubezen potrebuje današnji svet? *Drago Sukič, pastor*

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine.

Prvoobhajanci: Izola: Naša nedeljska srečanja imajo sedaj pavzo do posta. Doma vsak dan molite nekaj v pripravi na prvo obhajilo. Dobro je da se učite tudi spovedne molitve, predvsem kesanje je taka molitev, ki jo je dobro moliti vsak večer, ker nam že iskreno kesanje in ta molitev izbriše male grehe. Zelo sem vesel, ko vidim koga, da pride k sveti maši tudi med tednom. Razumem, da ste pripravo na prvo obhajilo vzeli zares, in da želite narediti še malo več, kot je ukazano.

Birmanci Izola in Korte 2025: Izzivam vas, da v prihodnjem tednu preberete eno celo knjigo iz svetega pisma. Tudi kdor bo prebral samo eno poglavje, bo dobil točko. V liturgični zvezek je treba napisati katero knjigo in poglavje si prebral.

Verouk za odrasle: Ker sem prejšnji teden pozabil napisati oznanilo, bomo verouk za odrasle imeli v petek 31. 1. 2025 po sveti maši v župnišču. Gre za poznavanje krščanskega nauka na odrasel način. Tudi Jezus je otroke v glavnem blagoslavljal, odraslim pa je razlagal verske resnice in skrivnosti. Lepo vabljeni, da pridete, ko morete.

Mladi: Še danes je rok za prijavo za romanje najstnikov v Rim (so podaljšali prijave): Je to romanje namenjeno mlajšim od 17 let, birmancem, spremljevalcem, botrom ali družinam. Dogaja se v aprilu od 25. do 27. aprila. Zelo lepa izkušnja bo, saj bo v nedeljo za svetnika razglašen bl. Carlo Acutis, ki ga mladi dobro poznajo, ker smo se z njim srečali v Asiziju.

Kot sem obljubil, sem se prijavil tudi jaz. Župnija Izola zelo podpira mlade in njihovo pot k veri, zato bomo za vsakega najstnika namenili 100 evrov, da si boste romanje lažje privoščili. Vsem, ki še niste, ali pa niste več najstniki, pa priporočam naše romarje v molitev.

Danes v Cerkvi praznujemo nedeljo Božje besede. Letos poteka pod geslom "Zaupam v tvoje besede". Osrednje praznovanje nedelje Božje besede za našo škofijo bo **v nedeljo, 26.1. ob 15.00** na Škofijski gimnaziji v Vipavi. Začeli bomo s predavanjem dr. Alana Tedeška z naslovom "Jubilejno leto v Svetem pismu". Srečanje se bo izteklo v družabni pogovor in pogostitev. Vse, ki boste prišli, vabimo, da s seboj prinesete tudi skromen priboljšek, da se bomo z njim okrepčali in se ob njem poveselili. Iskreno in toplo vabljeni!

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Branje v cerkvi: Če bi bil pripravljen z branjem služiti Bogu in Cerkvi se prosim prijavi kar pri župniku ali pri Lučki. Potrebujemo ime, priimek in telefonsko številko. Tri prijave že imamo, hvala pogumnim, ki ste prebile led. Zagotovo vem, da je pripravljenosti in veselja za sodelovanje veliko več. Da vam ni vseeno, kako so oblikovane naše svete maše. Dobro bi bilo, da bi imeli enako število moških bralcev, kot žensk, da bi vsako nedeljo brala ona in on. Ljudje smo različni. Nekateri zelo nadarjeni se ne bodo nikoli prijavi, če jih pa nagovorimo, bodo to službo radi sprejeli. Dajem dovoljenje, da poiščete take skrite talente tudi tako, da jim rečete: »Župnik te prosi, če bi sprejel službo, približno eno nedeljo vsake dva meseca....«

POD ČRTO: Pijanček vpraša svojega tovariša: »Ti, kaj bi naredil, če bi na loteriji zadel milijon?« – »Kupil bi si nova jetra in mirno pil naprej!«



Iz papeževe Bule z naslovom Upanje ne osramoti: Glavni poudarek tega zapisa je naglica, nepotrpežljivost, živčnost. Manjka nam potrpežljivosti. »V svetu, kjer je naglica postala stalnica, smo se navadili, da hočemo vse, in to takoj. Nimamo več časa, da bi se srečali, in pogosto se tudi v družinah težko zberemo skupaj in se pogovarjamo v miru. Naglica je pregnala potrpežljivost in ljudem povzročila veliko škode. Zamenjale so jo nepotrpežljivost, živčnost, neutemeljeno nasilje, ki povzročajo nezadovoljstvo in zaprtost ... Če bi bili še vedno sposobni z začudenjem gledati stvarstvo, bi lahko razumeli, kako odločilna je potrpežljivost ... Ponovno odkritje potrpežljivosti je dobrodejno za nas same in za druge ... Potrpežljivost, ki je tudi sad Svetega Duha, ohranja živo upanje in ga utrjuje kot krepost in način življenja. Zato se naučimo pogosto prositi za milost potrpežljivosti, ki je hčerka upanja in ga hkrati podpira.« (Bula o napovedi rednega svetega leta, 4).

Iz Pogovora o svetem letu s Papežem Frančiškom. Dve izmed ključnih besed sta »ponovno začeti« in »odpuščanje«. Sveti oče je spomnil, da je naše življenje nenehno nov začetek. »Vsak dan začnemo znova: ko pademo, vstanemo in začnemo znova; po uspehu gremo naprej in začnemo znova.« V zvezi z odpuščanjem pa je papež poslušalce povabil, naj si dobro vtisnejo v glavo in srce, da se Bog nikoli ne naveliča odpuščati, ampak smo mi tisti, ki se naveličamo prositi za odpuščanje. »Vse, kar moramo storiti, je, da potrkamo na vrata! Ni greha, ki ga ne bi bilo mogoče odpustiti; kajti Bog hoče imeti ob sebi vse, kot otroke, kot brate med nami.«

Jubilej ne pomeni, da človek pride v Rim in stopi skozi sveta vrata, ampak gre za »notranje romanje«, saj ima vsak izmed nas sveta vrata v sebi. Nima smisla, da gre nekdo skozi sveta vrata kot turist. »Če pa greš skozi sveta vrata, ki jih imaš v sebi, se moraš spreobrniti. Ključna beseda »spreobrniti se, spremeniti način življenja oziroma se vsaj pokesati. Velikokrat se ni mogoče spremeniti, vendar pa obstaja kesanje. Človekovo srce se počasi spreminja, ko prepozna, da so določene stvari slabe oziroma napačne. Jubilej pomeni spremeniti srce, ga narediti bolj človeškega, bližjega Gospodovemu srcu. Dovoliti Gospodu, da nam podari Svetega Duha in spremeni naše srce.

NAŠI RAJNI:

†
Marija Hrvatina, Malija 23c, 88 let
Ottavio Brajko, Korte 2a, 83 let
Tanja Kaligarič, Pitonijeva 4, 59 let
Mirko Kovačič, Ivana Regenta 9, 67 let
Gospod, daj jim večni pokoj!

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.